

84岁老人连续三年解囊送暖

本报第四届“寒冬送暖”活动得到众多读者响应



本报11月19日讯(记者 王倩) 本报启动第四届“寒冬送暖”活动,号召有爱心的市民在条件允许的情况下伸出援助之手,帮助贫困居民过一个暖冬。19日,倡议发出之后,很多市民打来电话表示,愿意帮助

有需要的人,献出一份爱心。19日上午,家住英雄山路的市民高女士给本报打来电话表示,她愿意捐出1000元钱,帮助有需求的市民过冬。在回访过程中记者了解到,高女士今年已经84岁高龄,而且不止一

次参与公益爱心活动。

据了解,高女士是一名离休人员,从2007年开始就参与公益活动,每年春季要捐钱给希望工程,冬季则参与本报发起的“寒冬送暖”活动,而今年已经是她第三次为“寒冬送暖”活动捐款了。

同时,市民高先生也给记者打来电话表示,他看到本报的报道后深有感触,希望能帮助有需求的人。“看他们是需要钱还是煤炭,我都希望能够尽到自己的力量。”高先生称。

本报张刚大篷车第四届“寒冬送暖”活动已经启动,在过去的3年,活动汇聚了上万市民的爱心,煤炭、蜂窝煤、羽绒服、保暖内衣、棉被等等,为数千人送去了温暖,帮助他们度过了漫长的寒冬。

如果您正在为过冬发愁,如果您身边有需要帮助的家庭、人群或爱心机构,如果您想帮助有需要的人、奉献自己的爱心,欢迎您拨打本报24小时热线电话96706126告诉我们。

造血干细胞捐献者十分之一是山东人

本报11月19日讯(见习记者 陈晓丽) 11月19日上午,在济南军区总医院血液科病房,王珍龙的造血干细胞正缓缓流入采集袋中,将用于救助一名千里之外的重庆女孩,而他也成为我省第300例造血干细胞捐献者。截至目前,山东今年已有61人成功捐献造血干细胞,预计年底将达到70人,约占今年全国捐献者中的十分之一。

2009年5月,王珍龙采集血样并加入中华骨髓库。今年6月,王珍龙接到红十字会工作人员的电话,得知与重庆一位白血病患者配型成功,他一口就答应下来:“作为志愿者,能献出自己的造血干细胞,挽救患者的生命,我不能不做。”

“白血病患者配型仍十分艰难,亲属间成功率只有10%到20%。尤其年轻的患者多是独生子女,配型更难。”省红十字会工作人员表示,非血缘关系的造血干细胞配型成功率更是只有十万分之一。只有随着志愿者血样库存量增加,配型成功率才能进一步提高。

据山东省红十字会常务副会长曹怀杰介绍,自2002年建立中国造血干细胞捐献者资料库山东分库以来,目前全省造血干细胞资料库的库容量达到137000余份,居全国首位。据统计,山东从第1例到第100例捐献用了9年多时间,从第100例到第200例捐献用了1年8个月,而从第200例到第300例,仅用了1年6个月。

60岁老人离世后捐献眼角膜

盲人中仅千分之二可获得角膜移植

本报11月19日讯(见习记者 陈晓丽) 11月19日,刚满60岁的吕安英老人因病不幸离世,但她却留下了两只眼角膜。11月19日上午,吕安英的眼角膜已成功摘除。

吕安英是济南市石材设备厂的退休职工,2008年,吕安英不幸查出患有胰腺癌,老伴为了让她保持乐观的心态,经常带她参加一些户外活动。了解吕安英的人都知道她乐于助人,经常与她结伴出游的张展女士说:“她总是把自己的事情当小事,别人的事当大事,在病情突然恶化后她自己首先想到把自己的眼角膜捐献出来,她这种高尚的品格太让我们感动了。”

吕安英唯一的女儿李艳辉

女士说:“我妈妈住院后就跟我们商量捐献角膜的事,当时我们全家都在场,我们也同意了妈妈的想法,父亲也对妈妈的行为表示支持。临终前,妈妈跟我念叨说她一辈子把自己的愿望都实现了,她这辈子知足了,能把自己的角膜留给别人是自己唯一的希望。”

记者从济南市红十字会了解到,在我国,目前约有400万人因各种角膜疾病致盲,仅次于白内障致盲眼病患者数量,其中多数患者通过角膜移植可重见光明。然而由于供体缺少,每年仅有4000例至6000例患者可获得移植,这部分幸运者仅占总数量的千分之二。目前,济南市共登记角膜捐献256例,实现捐献61例。



医务人员成功摘除吕安英老人的眼角膜。 通讯员 张娜 摄



生活日报,作为山东第一相亲服务媒体,8年相亲公益活动积累的即将或刚刚走入婚姻殿堂的主流时尚消费群体、掌握“家庭财权”的“丈母娘群体”,此次,集中释放,依托2013济南岁末万人时尚相亲会,打造2013济南时尚品牌博览会、2013济南消费者最喜爱的时尚品牌评选、2013济南时尚品牌年度卓越之作雅集(沙龙)!

2013 济南岁末

万人时尚相亲会暨时尚品牌博览会



博览会推荐汽车品牌
中国品牌销量冠军 帝豪汽车
微信扫一扫 帝豪汽车开回家



主办:生活日报 时间:2013年12月13日至15日(周五至周日) 地点:济南舜耕国际会展中心C馆

房产、汽车、家电、家居、酒店、酒水、珠宝、婚纱摄影、旅游等“恋爱结婚一条龙”相关行业全面开始招商,展位有限,先到先得。招商电话:0531-85196191、85196545